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Департамент ліцензійного контролю 

 «   » грудня 2023 року 

 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 

Обґрунтування  

до проєкту постанови НКРЕКП «Про застосування санкцій до ТОВ «ЧЕРКАСИГАЗ 

ЗБУТ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу» та проєкту 

розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень ТОВ «ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ» 
 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Плану здійснення заходів державного контролю 

суб’єктів господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 

2023 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 23.11.2021 № 1550, постанови НКРЕКП від 25 жовтня 

2023 року № 1957 «Про збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ» 

та посвідчень на проведення планової перевірки від  08 вересня 2023 року № 436 та від 18 жовтня                    

2023 року № 506, Сектором НКРЕКП у Черкаській області (далі – Сектор НКРЕКП) у термін з 12 жовтня             

2023 року по 08 листопада 2023 року проведено планову перевірку щодо дотримання ТОВАРИСТВОМ 

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ» (далі – ТОВ «ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ», 

Товариство, Ліцензіат) вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності 

з постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі 

– Ліцензійні умови) за період діяльності з 01.01.2021 по 31.12.2022.  

За результатами планової перевірки ТОВ «ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ» складено Акт від 08 листопада               

2023 року № 462 (далі – Акт перевірки). Пояснення до Акту перевірки, надані Ліцензіатом листом від                              

15 листопада 2023 року № 571/3 (далі – Пояснення).  

Актом перевірки зафіксовані наступні порушення: 

 

№ 

з/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункту 13 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині виконання умов 

(вимог) чинних Правил постачання 

природного газу, що затверджуються 

НКРЕКП, а також договорів природного газу, 

а саме положення пункту 24 розділу ІІІ 

Правил постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від                   

30 вересня 2015 року № 2496 (далі – Правила 

постачання) у частині зарахування у разі 

переплати суми переплати в рахунок оплати на 

наступний розрахунковий період або 

повернення на поточний рахунок споживача на 

його письмову вимогу протягом п'яти робочих 

днів після отримання такої вимоги. 

 

Комісією з проведення перевірки 

встановлено, що по 5 споживачам 

Товариством здійснено повернення 

надмірно сплачених коштів за природний 

газ на загальну суму 2 611,59 грн, але із 

порушенням встановленого 5 денного 

терміну, по 4 споживачах заяви щодо 

повернення коштів переплати до                               

ТОВ  «ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ» не надходили 

(з них по 1 споживачу обліковувалася 

заборгованість, яка погашена споживачем 

18.11.2022), водночас 3 споживачам 

Товариство не здійснило повернення 

надмірно сплачених коштів на загальну суму 

877,05 грн за природний газ. 

                                    (стор. 19- 20 Акта) 

За поясненнями Ліцензіата, на підставі наказу Міністерства енергетики України № 198 від 

08.06.2022 «Про постачання природного газу побутовим споживачам» (із змінами та 

доповненнями, внесеними наказом Міністерства енергетики України № 216 від 28.06.2022) з 01 
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травня 2022 року побутовим споживачам, яких на дату прийняття цього наказу внесено до 

Реєстру споживачів постачальника останньої надії на інформаційній платформі оператора 

газотранспортної системи, здійснюється постачання природного газу ТОВ «Газопостачальна 

компанія «Нафтогаз України» (далі - ТОВ «ГК «Нафтогаз України»). 

Фактично, вищезазначене перенесення на платформі оператора ГТС України відбулося в липні 

2022 року, після офіційного опублікування 15.07.2023 наказу Міністерства енергетики України № 

216 від 28.06.2022  в Офіційному  віснику України. Тому  з незалежних від Товариства причин у 

зв’язку з прийнятими нормативно-правовими актами, по особових рахунках побутових споживачів 

виникла переплата за спожитий природний газ. 

Наразі відсутній погоджений механізм автоматичного переведення коштів переплати на 

особові рахунки, відкриті споживачам у ТОВ «ГК «Нафтогаз України». 

Водночас, Товариство зазначило, що не відмовляє споживачам у поверненні коштів переплати, 

але наразі позбавлене можливості задовольнити їх заяви про повернення коштів через накладення 

приватними виконавцями за результатами ухвалених судових рішень арешту на усі банківські 

рахунки Товариства. 

Ліцензіат повідомив, що робить все можливе для вирішення ситуації з повернення коштів 

переплати споживачам, однак через неконструктивну позицію ТОВ «ГК «Нафтогаз Трейдинг» та  

арештовані рахунки проблемна ситуація тривалий час не вирішується. 

 

2 

підпункту 18 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині складання 

звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу та подання її до 

НКРЕКП у встановленому порядку 

Перевіркою виявлено, що                                             
ТОВ  «ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ»  подавало 

звітність до НКРЕКП із порушенням 

термінів, а саме  

№ 4-НКРЕКП-газ-моніторинг до 

НКРЕКП: 

– за ІІ квартал 2021 року – на 6 днів, за 

ІІІ квартал 2021 року – на 1 день, за  ІV 

квартал  2021 року – на 7 днів; 

– за ІІ квартал 2022 року – на 1 день, за 

ІІІ квартал 2022 року – на 6 днів; 

№ 5-НКРЕКП-газ-моніторинг: 

до НКРЕКП: 

– за ІІ квартал 2021 року – на 9 днів, за 

ІІІ квартал 2021 року – на 2 дні, за  ІV 

квартал  2021 року – на 11 днів; 

– за ІІ квартал 2022 року – на 6 днів, за 

ІІІ квартал 2022 року – на 8 днів, за  ІV 

квартал 2022 року – на 21 день; 

до Сектору НКРЕКП у Черкаській 

області: 

– за  ІV квартал 2022 року – на 21 день; 

№ 5а-НКРЕКП-газ: 

до НКРЕКП: 

– за березень 2021 року – на 2 дні, за 

травень 2021 року – на 4 дні, за червень 2021 

року – на 6 днів, за вересень 2021 року –  на 

2 дні, за грудень 2021 року – на 4 дні; 

– за червень 2022 року – на 13 днів; 

до Сектору НКРЕКП у Черкаській 

області: 
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 – за травень 2021 року – на 3 дні. 

Також, комісією з проведення перевірки 

виявлено розбіжність між даними 

первинних документів (актів приймання – 

передачі природного газу від власників 

природного газу Ліцензіату) та формою                                  

№ 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна), 

яка у ІІ кварталі 2022 року склала 31,00 тис. 

куб. м. 

Крім того, у звітах за формою                       

№ 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) 

за І та ІІ квартали 2022 року у додатку 

«Розшифрування закупівлі природного газу 

в оптових продавців, у тому числі за 

кордоном» у пункті 2 «Оптові продавці, у 

яких здійснено закупівлю природного газу в 

Україні, усього, у тому числі» замість                     

ТОВ ГК «НАФТОГАЗ ТРЕЙДИНГ» було 

помилково зазначено НАК «НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ». 

(стор. 23- 26 Акта) 

 Ліцензіатом 08.11.2023 надіслані до НКРЕКП виправлені звіти за формою № 4-НКРЕКП-газ-

моніторинг (квартальна) за I -IV квартали 2021 року та за I -II квартали 2022 року в електронному 

вигляді з накладенням кваліфікованого електронного підпису уповноваженої особи. 

3 

підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов щодо обов’язку ліцензіата 

виконувати рішення НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та/або 

законодавством, зокрема, пунктом 2 

постанови НКРЕКП від 28 квітня                        

2021 року № 716 «Про затвердження Змін до 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності на ринку 

природного газу», в частині подання до 

органу ліцензування документів, якими 

доповнено перелік документів, які додаються 

до заяви про отримання ліцензії, протягом 

трьох місяців з дня набрання чинності цією 

постановою 

Відповідно до підпунктів 7 та 8 пункту 

1.5 глави 1 Ліцензійних умов, ліцензіатам 

необхідно було подати: 

- інформацію про підтвердження 

відсутності здійснення контролю за 

діяльністю суб’єкта господарювання у 

значенні, наведеному у статті 1 Закону 

України «Про захист економічної 

конкуренції», резидентами держав, що 

здійснюють збройну агресію проти України 

у значенні, наведеному у статті 1 Закону 

України «Про оборону України» (додаток 3); 

- відомості про доступність будівель та 

приміщень для прийому та обслуговування 

споживачів для людей з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення 

(додаток 4).  

Комісією з перевірки встановлено, що                     

ТОВ «ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ» не було 

своєчасно подано до НКРЕКП зазначені 

документи, якими доповнено перелік 

документів, що додаються до заяви про 

отримання ліцензії. 

(стор. 39 Акта) 

 Ліцензіатом листом від 27.10.2023 № 536/5 надісланим до НКРЕКП направлено інформацію 

про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у 
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значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», 

резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України у значенні, наведеному у 

статті 1 Закону України «Про оборону України» (за формою додатку 3 до Ліцензійних умов) та 

відомості про доступність будівель та приміщень для прийому та обслуговування споживачів для 

людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення (за формою додатку 4 до Ліцензійних 

умов). 

 

4 

порушення підпункту 25 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов (в редакції, що діяла з                  

29 квітня 2021 року) у частині дотримання Мінімальних стандартів та вимог до якості 

обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених постановою 

НКРЕКП від 21 вересня 2017 року № 1156 (далі – Мінімальні стандарти та вимоги), а саме: 

4.1 

пункту 4.1 глави 4 Мінімальних 

стандартів та вимог у частині подання 

постачальником інформації щодо показників 

комерційної якості надання послуг 

постачальника природного газу (додаток 10) 

щоквартально до НКРЕКП та її територіальних 

органів за місцезнаходженням постачальника 

не пізніше ніж через  50 днів після звітного 

періоду; 

Комісією з проведення перевірки 

встановлено, що ТОВ «ЧЕРКАСИГАЗ 

ЗБУТ» надало до НКРЕКП та Сектору 

НКРЕКП у Черкаській області інформацію 

про дотримання Мінімальних стандартів та 

вимог з порушенням встановлених термінів, 

а саме: 

до НКРЕКП: 

Додатки 10, 11, 12, 14 у 2021 році –  від 

1 до 6 днів (за І - ІІ квартали); у 2022 році – 

від 1 до 17 днів (за ІІ – ІV квартали). 

Додаток 16 за 2021 рік - з порушенням 

встановленого терміну на 589 днів, а за 2022 

рік - на 224 дні. 

до Сектору НКРЕКП у Черкаській 

області: 

Додатки 10, 11, 12, 14 у 2021 році – на 1 

день (за ІІ квартал); у 2022 році – на 5 днів 

(за ІІІ квартал). 

Додаток 16 за 2021 рік - з порушенням 

встановленого терміну на 610 днів, а за 2022 

рік - на 245 днів. 

Крім того, перевіркою встановлено, що                   

ТОВ «ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ» протягом 2021 

року не заповнювало у додатку 14 «Реєстр 

надання послуг постачальника природного 

газу» до Мінімальних стандартів та вимог 

дані в частині  надання послуг по коду 

послуг S3.2 «Надання повідомлення (з 

позначкою про вручення) про необхідність 

припинення/обмеження газоспоживання, у 

тому числі: для побутових споживачів». 

Проте, припинення постачання природного 

газу побутовим споживачам у зв’язку із 

заборгованістю за спожитий природний газ 

у зазначений період мало місце. 

(стор. 39-41, 45-46 Акта) 

4.2 

пункту 4.5 глави 4 Мінімальних 

стандартів та вимог у частині формування 

реєстру надання послуг постачальника згідно з 

додатком 14 до Мінімальних стандартів та 

вимог; 

4.3 

пункту 4.6 глави 4 Мінімальних 

стандартів та вимог у частині подання 

переліку джерел інформації, реєстру 

письмових звернень споживачів, реєстру 

надання послуг постачальником щоквартально 

до НКРЕКП та її територіальних органів за 

місцезнаходженням постачальника не пізніше 

ніж через 50 днів після звітного періоду; 

4.4 

пункту 4.8 глави 4 Мінімальних 

стандартів та вимог у частині надання 

постачальником до НКРЕКП інформації щодо 

дотримання мінімальних стандартів та вимог 

до якості обслуговування споживачів при 

наданні послуг постачання природного газу та 

сум виплачених компенсацій за недотримання 

цих стандартів та вимог за формою, наведеною 

в додатку 16 до цих Стандартів та вимог. 

Ліцензіатом додатки 10, 14, 16 до Мінімальних стандартів та вимог направлені до НКРЕКП 

листом від 14.11.2023 № 563/2 та в електронному вигляді з накладенням кваліфікованого 
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електронного підпису уповноваженої особи 14 листопада 2023 року. 

Разом з тим, за поясненнями Ліцензіата Додаток 16 за 2021 та 2022 роки ТОВ «ЧЕРКАСИГАЗ 

ЗБУТ» своєчасно розмістило на своєму сайті. 

5 

пункт 2.1 глави 2 Ліцензійних умов у 

частині здійснення господарської діяльності з 

постачання природного газу з дотриманням 

вимог Правил постачання природного газу, 

інших нормативно-правових актів та 

нормативних документів, які регулюють ринок 

природного газу, а саме: пункту 1 глави 1 

розділу XIV Кодексу газотранспортної 

системи, затвердженого постановою НКРЕКП 

від 30.09.2015 № 2493 (далі – Кодекс ГТС), та 

положень пункту 4.1 Типового договору 

транспортування природного газу, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 

30.09.2015 № 2497 (далі – Типовий договір), у 

частині вчасного збалансування свого 

портфоліо балансування протягом періоду 

балансування для мінімізації потреб оператора 

газотранспортної системи у вчиненні дій із 

врегулювання небалансів, передбачених цим 

Кодексом 
 

Комісією з перевірки встановлено, що 

Товариство протягом 2021-2022 року не 

забезпечувало своєчасної збалансованості 

свого портфоліо балансування та не вчиняло 

дій щодо вчасного збалансування свого 

портфоліо балансування, що призвело до 

виникнення: 

- негативного небалансу природного 

газу: протягом 2021 року у обсязі                                       

3 240,22651 тис. куб. м. та позитивного 

небалансу протягом 2021 року у обсязі 6 

216,5804  тис. куб. м;   

- негативного небалансу природного 

газу протягом 2022 року у обсязі 113,63395 

тис. куб. м. та позитивного небалансу 

протягом 2022 року у обсязі 281,25434  тис. 

куб. м.  

(стор. 52-53 Акта) 

 

 

 

Ураховуючи викладене, Пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком (методикою) визначення 

розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженим постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 

(далі – Порядок № 1800), Департамент ліцензійного контролю пропонує накласти штраф у сумі 57 647 

(пятдесят сім тисяч шістсот сорок сім) гривень згідно розрахунку: 

 

Фінальний розмір штрафу 

відповідно до акту перевірки 

3 391,00 
Необподаткованих мінімумів 

доходів громадян (далі – 

НМДГ) 

57 647,00 грн 

 
Тип порушення Фінальний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Максимально 

допустимий за 

законодавством 

розмір штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу 

Коригування 

розміру 

штрафу на 

тривалість 

порушення 

Коригува

ння 

розміру 

штрафу 

на 

пом'якшу

ючі 

обставин

и 

Коригува

ння 

розміру 

штрафу 

на 

обтяжую

чі 

обставин

и 

Коригування 

розміру штрафу у 

разі його 

неспівмірності 

вчиненому 

порушенню 

Коригуванн

я розміру 

штрафу для 

стримуванн

я ліцензіата 

від 

вчинення  

порушення 

у 

майбутньом

у 

Індивідуаль

не 

пом'якшенн

я штрафу 

Округ

лення 

порушення 

щодо надання 
послуг та/або 

взаємодії зі 

споживачами/ 
ліцензіатами 

НКРЕКП 

/третіми 
сторонами / 

підпункту 13 

пункту 2.2 

глави 2 

Ліцензійних 

умов у частині 
виконання умов 

                         

3 391 

                

57 647 

 

1 700 000 

                

130 9001 

                  

61 261,202 

                                 

-    

                                 

-    

                                 

(134 512,84)3  

                                 

-    

                                   

-    

 

1, 36 
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(вимог) чинних 

Правил 

постачання 

природного 

газу, що 

затверджуються 
НКРЕКП, а 

також договорів 

природного 
газу, а саме 

положення 

пункту 24 
розділу ІІІ 

Правил 

постачання у 
частині 

зарахування у 

разі переплати 
суми переплати 

в рахунок 

оплати на 
наступний 

розрахунковий 

період або 

повернення на 

поточний 
рахунок 

споживача на 

його письмову 
вимогу 

протягом п'яти 

робочих днів 
після 

отримання такої 

вимоги 

 
1 відповідно до пункту 2.2.14 Порядку № 1800 враховано коефіцієнт завданої шкоди або 

додаткової вигоди, який склав 1,1; 
2 враховано коефіцієнт коригування розміру штрафу на тривалість порушення (468 днів), який 

склав 1,47; 
3    відповідно до пункту 2.5.1 Порядку № 1800 коригування розміру штрафу у разі його 

неспівмірності вчиненому порушенню (зменшення на 70%). (За Поясненнями Ліцензіата вирішення 

ситуації з повернення коштів переплати споживачам на сьогодні не можливе через арештовані 

рахунки Товариства). 

 

Підпунктом 2.5.1 Порядку № 1800 визначено, що зменшення (у виняткових випадках) розміру 

штрафу, розрахованого та скоригованого відповідно до глав 2.2 – 2.4 Порядку   № 1800, до 80 % у разі, 

якщо сплата повного розміру штрафу обґрунтовано є неможливою або призведе до тяжкого 

фінансового стану та подальшої неплатоспроможності порушника, або розмір такого розрахованого 

штрафу не співвідноситься з важкістю правопорушення/ступенем завданої шкоди. 

Підпунктом 2.5.2 Порядку № 1800 визначено, що під час коригування розміру штрафу відповідно 

до положень пункту 2.5.1 Порядку № 1800, НКРЕКП враховує величину ліцензіата, його фінансове 

становище на момент вчинення порушення та за попередні фінансові роки, загальну кількість порушень 

(у тому числі кількість однотипних правопорушень), вчинених порушником за період, що перевіряється, 

а також розмір завданої шкоди та/або додаткової вигоди, отриманої внаслідок вчиненого порушення 

(у разі встановлення такої додаткової вигоди чи шкоди). 

 

Щодо розрахунку штрафних санкцій за порушення, зазначених в Акті, а саме: 

1.18 щодо недотримання підпункту 18 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.24 щодо недотримання підпункту 24 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.25 щодо недотримання підпункту 25 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

1.26 щодо недотримання пункту 2.1 глави 2 Ліцензійних умов, зокрема пункту 1 глави 1 розділу 
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XIV Кодексу ГТС та положень пункту 4.1 Типового договору транспортування, 

розрахована сума балів по кожному з перелічених вище порушень не перевищує 12 балів, тому 

штраф за ці порушення не застосовується. 

 

 

Враховуючи вищезазначене, з урахуванням службової записи Департаменту із 

регулювання відносин у нафтогазовій сфері від 29.11.2023 № 1187/16-23, відповідно до статей 17, 19 

та 22 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг» Департамент ліцензійного контролю пропонує прийняти: 

1. постанову, якою відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 59 

Закону України «Про ринок природного газу» та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які 

накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800, 

 

1) застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕРКАСИГАЗ 

ЗБУТ» щодо недопущення надалі порушень вимог законодавства та глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 

пункту 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з постачання природного газу з 

дотриманням вимог Правил постачання природного газу, інших нормативно-правових актів та 

нормативних документів, які регулюють ринок природного газу, зокрема, пункту 1 глави 1 розділу XIV 

Кодексу ГТС та положень пункту 4.1 Типового договору транспортування у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо балансування; 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу та подання її до НКРЕКП у встановленому 

порядку,  

підпункту 24 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені відповідним 

рішенням та/або законодавством, 

підпункту 25 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного газу, затверджених НКРЕКП (у редакції, що діяла з 29 квітня 2021 

року); 

 

2)  накласти штраф на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ» у розмірі 57 647 (п’ятдесят сім тисяч шістсот сорок сім) гривень за порушення 

підпункту 13 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині виконання умов (вимог) Правил постачання, 

а саме положення пункту 24 розділу ІІІ Правил постачання у частині зарахування у разі переплати суми 

переплати в рахунок оплати на наступний розрахунковий період або повернення на поточний рахунок 

споживача на його письмову вимогу протягом п'яти робочих днів після отримання такої вимоги. 

 
2. Розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого зобов’язати ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39672471) усунути 

порушення пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201, а саме: 

підпункту 13 у частині виконання умов (вимог) Правил постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2496 (далі – Правила постачання), а 

саме пункту 24 розділу ІІІ Правил постачання щодо зарахування у разі переплати суми переплати в 

рахунок оплати на наступний розрахунковий період або повернення на поточний рахунок споживача на 

його письмову вимогу протягом п'яти робочих днів після отримання такої вимоги,  

підпункту 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу та подання її до НКРЕКП у встановленому 
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порядку, для чого у строк до 20 грудня 2023 року:  

повернути на поточні рахунки споживачів на їх письмову вимогу надлишково сплачені кошти за 

використання природного газу; 

надати до НКРЕКП пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті № 462, зокрема 

інформації: 

щодо звернень споживачів стосовно якості комерційних послуг за  2021 рік з даними форми 

звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) «Звіт про діяльність постачальника природного 

газу з постачання природного газу побутовим споживачам» (далі – форма № 5) за I – IV квартали                   

2021 року та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією формою, 

щодо стану розрахунків споживачів за отримані обсяги природного газу протягом                                         

2021 – 2022 років  з даними форми № 5 за 2021 – 2022 роки та у разі необхідності надати уточнену 

звітність за цією формою, 

щодо укладених договорів купівлі-продажу природного газу з власниками газу для потреб усіх 

категорій споживачів на 2021 – 2022 роки  з даними форми № 5 за 2021 – 2022 роки  та у разі необхідності 

надати уточнену звітність за цією формою, 

щодо обсягів постачання природного газу за І – IV квартали  2021 – 2022  років з даними форми 

№ 5 за I – IV квартали 2021 – 2022 років та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією формою. 

 

 

 

 

Директор департаменту                                                                      Ярослав ЗЕЛЕНЮК                                   

      



ПРОЄКТ   

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
 

     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

 
Про застосування санкцій до 

ТОВ  «ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ» за 

порушення вимог законодавства та 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання 

природного газу 

 

 
Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ грудня 2023 року на 

засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного за 

результатами проведення планової перевірки дотримання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з постачання 

природного газу, від 08 листопада 2023 року № 462, проведеної відповідно до 

Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, 

постанови НКРЕКП від 25 жовтня 2023 року № 1957 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ  «ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ» та посвідчень на 

проведення планової перевірки від 08 вересня 2023 року № 436 та від 18 жовтня                       

2023 року № 506, установлено, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ»  (код ЄДРПОУ 39672471) 

порушило вимоги законодавства та главу 2 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – Ліцензійні умови), 

а саме: 
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пункт 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з постачання 

природного газу з дотриманням Правил постачання природного газу, інших 

нормативно-правових актів та нормативних документів, які регулюють ринок 

природного газу, зокрема, вимог пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу 

газотранспортної системи, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 вересня 

2015 року № 2493 (далі – Кодекс ГТС), та положень пункту 4.1 Типового 

договору транспортування природного газу, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2497 (далі – Типовий договір 

транспортування), у частині вчасного збалансування свого портфоліо 

балансування; 

пункт 2.2, а саме: 

підпункт 13 у частині виконання умов (вимог) Правил постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року 

№ 2496 (далі – Правила постачання), а саме положень пункту 24 розділу ІІІ 

Правил постачання у частині зарахування у разі переплати суми переплати в 

рахунок оплати на наступний розрахунковий період або повернення на поточний 

рахунок споживача на його письмову вимогу протягом п'яти робочих днів після 

отримання такої вимоги, 

підпункт 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу та подання 

її до НКРЕКП у встановленому порядку,  

підпункт 24 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та/або законодавством,  

підпункт 25 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

НКРЕКП (у редакції, що діяла з 29 квітня 2021 року). 

 
Відповідно до статей 17, 19 і 22 Закону України «Про Національну комісію, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» та Порядку 

(методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня               

2023 року № 1800,  Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, 

 
ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 
1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ» щодо недопущення надалі 

порушень вимог законодавства та глави 2 Ліцензійних умов, а саме: 
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пункту 2.1 у частині здійснення господарської діяльності з постачання 

природного газу з дотриманням вимог Правил постачання природного газу, 

інших нормативно-правових актів та нормативних документів, які регулюють 

ринок природного газу, зокрема, пункту 1 глави 1 розділу XIV Кодексу ГТС та 

положень пункту 4.1 Типового договору транспортування у частині вчасного 

збалансування свого портфоліо балансування; 

пункту 2.2, а саме: 

підпункту 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу та подання 

її до НКРЕКП у встановленому порядку,  

підпункту 24 у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та/або законодавством, 

підпункту 25 у частині дотримання мінімальних стандартів та вимог до 

якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, затверджених 

НКРЕКП (у редакції, що діяла з 29 квітня 2021 року). 

 

2. Накласти штраф на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ» у розмірі 57 647 (п’ятдесят сім 

тисяч шістсот сорок сім) гривень за порушення підпункту 13 пункту 2.2 глави 2 

Ліцензійних умов у частині виконання умов (вимог) Правил постачання, а саме 

положень пункту 24 розділу ІІІ Правил постачання у частині зарахування у разі 

переплати суми переплати в рахунок оплати на наступний розрахунковий період 

або повернення на поточний рахунок споживача на його письмову вимогу 

протягом п'яти робочих днів після отримання такої вимоги. 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 
 

 

 

Голова НКРЕКП                             Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 

 

МП 
 

Копію постанови надіслано (отримав) 

 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
 

«___»______________2023 року                                                       _____________ 

                                                                                                                    (підпис) 



  

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
     
_______________________                                                                  № ___________________ 

                                                                           Київ 

 

Про усунення порушень 

ТОВ «ЧЕРКАСИГАЗ 

ЗБУТ»  

 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом планової перевірки від 08 листопада  

2023 року № 462 (далі – Акт № 462), проведеної відповідно до Плану здійснення 

заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2023 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 23 листопада 2022 року № 1550, 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 
ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39672471) усунути порушення пункту 

2.2 глави 2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 

2017 року № 201, а саме: 

підпункту 13 у частині виконання умов (вимог) Правил постачання 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року 

№ 2496 (далі – Правила постачання), а саме пункту 24 розділу ІІІ Правил 

постачання щодо зарахування у разі переплати суми переплати в рахунок 
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оплати на наступний розрахунковий період або повернення на поточний 

рахунок споживача на його письмову вимогу протягом п'яти робочих днів після 

отримання такої вимоги,  

підпункту 18 у частині складання звітності, затвердженої НКРЕКП, щодо 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу та 

подання її до НКРЕКП у встановленому порядку, для чого у строк до 20 грудня 

2023 року:  

повернути на поточні рахунки споживачів на їх письмову вимогу 

надлишково сплачені кошти за використання природного газу; 

надати до НКРЕКП пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в 

Акті № 462, зокрема інформації: 

щодо звернень споживачів стосовно якості комерційних послуг за                     

2021 рік з  даними форми звітності № 5-НКРЕКП-газ-моніторинг (квартальна) 

«Звіт про діяльність постачальника природного газу з постачання природного 

газу побутовим споживачам» (далі – форма № 5)  за I – IV квартали 2021 року 

та у разі необхідності надати уточнену звітність за цією формою, 

щодо стану розрахунків споживачів за отримані обсяги природного газу 

протягом 2021 – 2022 років  з даними форми № 5 за 2021 – 2022 роки та у разі 

необхідності надати уточнену звітність за цією формою, 

щодо укладених договорів купівлі-продажу природного газу з 

власниками газу для потреб усіх категорій споживачів на 2021 – 2022 роки  з 

даними форми № 5 за 2021 – 2022 роки  та у разі необхідності надати уточнену 

звітність за цією формою, 

щодо обсягів постачання природного газу за І – IV квартали                                    

2021 – 2022  років з даними форми № 5 за I – IV квартали 2021 – 2022 років та 

у разі необхідності надати уточнену звітність за цією формою. 

 

 

 

Голова НКРЕКП                        Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


